Горбунов Вячеслав Николаевич, преподаватель
Высшая квалификационная категория по должности «Преподаватель», 27.12.2023 г.
Высшая квалификационная категория по должности «Концертмейстер», 27.12.2023 г.
Уровень образования: высшее образование.
Квалификация: преподаватель.
Наименование направления подготовки и (или) специальности: баян.
Реализуемые образовательные программы: ДООП в области музыкального искусства «Гитара», ДОП в области музыкального искусства «Гитара» (продвинутый уровень).
Данные о повышении квалификации:
Повышение квалификации в ООО "Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки", г.Абакан, 36 ч., 20.12.2022 г. по дополнительной профессиональной программе "Совершенствование профессиональных компетенций преподавателя по классу гитары в ДМШ, ДШИ".
Повышение квалификации в ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки», г.Абакан, 36 ч., 04.01.2023 по программе «Народные инструменты баян и аккордеон».
Повышение квалификации в ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки», г.Абакан, 36 ч., 19.10.2023 по программе «Исполнительское мастерство концертмейстера в ДШИ, ДМШ». 
Повышение квалификации в Центре непрерывного образования ДВГИИ (ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный институт искусств) в рамках национального проекта «Культура», г. Владивосток, 36 ч., 25.10.2024 г. по дополнительной профессиональной программе «Специфика сольного, ансамблевого и оркестрового исполнительства на народных инструментах».
Данные о профессиональной переподготовке: нет.
Учёная степень - не имеет.
Учёное звание - не имеет.
Сведения о продолжительности опыта (лет) работы в профессиональной сфере: 27 лет
Стаж работы по специальности: 17 лет
Преподаваемые учебные предметы: гитара, ансамбль.



















